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Викладач І кваліфікаційної категорії 

Контактна інформація: smoliak_ania@ukr.net 

Дата народження: 05.05.1991. 

Освіта: 2013р. -  факультет романо-германської філології Східноєвропейського 

національного університету ім. Лесі Українки, спеціальність англійська мови та література і 

німецька мови.  

Кваліфікація і звання: магістр філології, викладач англійської мови та літератури і 

німецької мови 

Навчальні предмети, які викладає: англійська мова, німецька мова, іноземна мова за 

професійним спрямуванням 

Початок роботи  в коледжі: з 2015 

Підвищення фахової кваліфікації: 

 25.11.2019-06.02.2019– курси підвищення кваліфікації при Волинському    інституті 

післядипломної педагогічної освіти. 

 EDERA: курс «Про дистанційний та  змішаний формати навчання», 2020р. 

 Macmillan Education: вебінар «Інтерактивні інструменти в дистанційному навчанні», 

2020р. 

 Prometheus: курс «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти», 

2020р. 

 Grade Educational Centre Cambridge Assessment: вебінар «Gamification: busting the myth», 

2020р. 

 National  Geographic  Learning: вебінар «Learning Accademic Content through 

English», 2020р. 

 British Council: курс «EXAM STRATEGIES FROM A TO Z», 2021р. 

 European Academy of Science and Research (Hamburg): курс «On Being a Scientist 

Course», 2021р. 

 Macmillan Education: webinar «Ефективна підготовка учнів до частини «Письмо» ЗНО 

з англійської мови», 2021р. 
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 Міністерство цифрової трансформації України: «Цифрові навички для вчителів», 

2021р. 

  Prometheus: курс  «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, в 

інтернеті та на телебаченні», 2022р. 

Науково-методична робота: 

 Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська). Методичні вказівки до 

практичних занять для студентів  3та 4 курсу зі спеціальності 5.06010101 

«Будівництво», денної форми навчання, 2015р. 

 Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська): методичні вказівки до 

практичних занять для студентів  3 курсу зі спеціальності 5.03050901 

«Бухгалтерський облік», денної форми навчання, 2016р. 

 Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська): методичні вказівки до 

практичних занять для студентів  3 та 4 курсу зі спеціальності  208 «Агроінженерія» 

(спеціалізація «Експлуатація та ремонт машин і обладнаня агропромислового 

виробництва»), та зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» ( спеціалізація 

«Обслуговування та ремонт автомобілів та двигунів»)  денної форми навчання, 2017р. 

 Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська): методичні вказівки до 

виконання самостійної роботи для студентів  3 курсу зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування», денної форми навчання, 2018р. 

 Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська): методичні вказівки до 

виконання самостійної роботи для здобувачів освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодший спеціаліст галузь знань 19 Архітектура і будівництво спеціальності 192 

Будівництво та цивільна інженерія денної форми навчання, 2020 р. 

 Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська) методичні вказівки до 

семінарських занять з курсу Ділова англійська для здобувачів освітньо-

кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст усіх спеціальностей денної форми 

навчання, 2020р.  

 Методичні рекомендації до практичних занять для учнів ІІІ курсу професії кухар 

кондитер з предмету "Англійська мова за професійним спрямуванням»,202р.1 

Публікації  

 Формування лінгвістичної компетенції у підростаючого покоління. Збірник тез доповідей 

I Міжнародної науково-практичної конференції «Національна освіта в стратегіях 

соціокультурного вибору: теорія, методологія і практика». − Луцьк. − Луцький 

педагогічний коледж, 2016р.  



 Іноземна мова, як фактор професійного становлення майбутніх спеціалістів в 

інтеграційних умовах. Збірник тез доповідей IІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми сучасної освіти та науки в контексті євро 

інтеграційного поступу». − Луцьк. − Луцький педагогічний коледж, 2017р.  

 Метод проектів, як засіб формування комунікативної компетентності  студентів. 

Періодична електронна збірка наукових праць «Освіта і суспільство V».- Бердянськ. – 

Бердянський державний педагогічний університет, 2020р. 

 Особливості формування комунікативної компетентності студента на заняттях іноземної 

мови. Збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції 

«Концептуальні шляхи розвитку науки та освіти». - Львів. – Львівський науковий 

форум,2020р. 

 MALL - new way of teaching English. IV Всеукраїнська науково-практична конференція 

"Актуальні проблеми сучасної освіти: реалії та перспективи" (Маріуполь, ВСП 

"Маріупольський фаховий коледж")  

 The role of smartphones in learning English. І Міжнародна науково-практична 

конференція"Актуальні проблеми міжкультурної комунікації" (ЛНТУ, квітень) 

 Участь у науково-практичному семінарі-тренінгу «Майстерня професійного розвитку» 

(ЛНТУ м. Луцьк, листопад 2015р.) 

 Участь в семінарі – тренінгу «Підготовка до ЗНО та міжнародних тестів» (ВІПО м. Луцьк, 

жовтень 2016р.) 

 Участь у семінарі «Впровадження новітніх освітніх та екзаменаційних технологій з 

вивчення іноземної мови» (СНУ ім. Лесі Українки м. Луцьк, травень 201р.)7 

 Участь в зустрічі з волонтером з Корпусу Миру (НМЦ ПТО м. Луцьк, вересень 2018) 

 Участь в заході «Європейські освітні програми для України та можливості співпраці з 

представництвами ЄС» (м. Луцьк, листопад 2019р.) 

 участь в онлайн секції викладачів іноземних мов «Створення ефективних уроків зі 

змішаними та дистанційними формами навчання.» (листопад 2021р.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


